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第 87回あわら市議会定例会一般質問通告一覧 
 

平成 29年 5月 18日 
 
（通告順） 

１ 吉田 太一 議員 
 

①  あわら市の財政状況について       （答弁を求める者 市長･財政部長） 
 
・２８年度見込みを入れての地方債残高の推移についてどう判断するのか。 

・市税のうち市民税、法人税は今後どのように変わっていくと予想されているのか。 

・北陸新幹線関連事業で、財政部としてどれくらいまで事業費を投入できるか。 
 
 
 

２ 八木 秀雄 議員 
 
①  波松休校校舎の利活用の方向性について       （答弁を求める者 市長） 

 
・波松小学校の利活用方策をどの様に検討しているのか。 

・基本的な考え方・休校校舎は解体撤去せず、又、民間への売却を行なわない 

理由は何か。 

・観光を含め、市内外の人々が広く集う場として、地域資源を活用しながら独自

の機能を持たせ、再整備を検討したのか。 

・波松小学校の利活用（波松音楽の学校）の今後のスケジュールは、どのように

なっているのか 
 
 
 

３ 山本  篤 議員 
 
①  温泉街の活性化とこれからの観光政策について    （答弁を求める者 市長） 

 
・華やぎのまちづくり事業の成果は。 

・温泉街の駐車場不足解消を考えているのか。 

・これからの観光政策の方向性は。 
 
②  行政からの情報伝達の必要性とケーブルテレビの復活について  

（答弁を求める者 市長・教育長） 
 
・広報あわらやホームページの活用はなされているのか。 

・公民館のＷｉＦｉ導入でホームページの閲覧者は増えていると感じているか。 

・ケーブルテレビのあわらチャンネルを復活させるべきではないのか。 
 
③  福井国体について             （答弁を求める者 市長・教育長） 

 
・ボランティアの確保はできているのか。 

・プレ大会を含め、市民の協力を得たいものは何だと考えるか。 
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４ 平野 時夫 議員  
 
①  学校給食の無償化について            （答弁を求める者 市長） 

 
・小中学校の学校給食を完全無償化した場合の予算は幾ら必要か。 

・無償化することのメリットは大きいので、実施すべきではないか。 

・実行可能かどうか調査研究する必要があるのではないか。 
 

②  ＡＥＤ屋外設置と救命教育の導入について     （答弁を求める者 市長） 
 
・屋外用収納ボックスでＡＥＤを設置できないか。 

・児童・生徒にもＡＥＤで救命実技指導の導入を要請する。 

 

 

 

５ 山川 知一郎 議員  
 
① 新幹線延伸にむけた街づくりについて      （答弁を求める者 市長） 

 
・aキューブや県境の館、夢ぐるま公園などは利用が尐なく、税金のムダ使いと

の批判が強い。利用状況はどうなっているか。 

・JR芦原温泉駅周辺整備は、住民の意見をよく聞き、駅前商店街の活性化と一体

のものとして進めることが必要と考えるが、どのように進めるのか。 
 

②  南中央線の延伸について            （答弁を求める者 市長） 
 
・南中央線の延伸はいつ頃になるのか。新幹線建設工事との関係はどうなるか。 

 


